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PROBLEMAS CON FRACCIONES 

1. En el huerto, la quinta parte está sembrada de tomates y el resto de patatas ¿Qué fracción 

del huerto está sembrada de patatas? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Adela ha recogido medio kilogramo de cerezas y se ha comido un cuarto de kilo. ¿Cuánto le 

queda? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Roberto ha plantado ¼ de su huerto de tomates y ⅙ de alubias. En total ¿qué parte del huerto                                       

tiene plantada? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Un hortelano regó ayer la tercera parte del huerto y hoy, la mitad de lo que le quedaba ¿Qué                                       

fracción de la huerta ha regado en total? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


